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Корисна модель належить до галузі нанесення захисних, корозійностійких та зносостійких 
покриттів способом електродугового напилення і може бути використана для зміцнення та 
відновлення внутрішніх поверхонь корпусних деталей, що мають значну довжину. 

Уже відомий верстат для напилення внутрішніх поверхонь, що складається з рольганга, 
візка з електродуговим розпилювачем і застосовується для нанесення покриттів на внутрішні 5 

поверхні труб великого діаметра [1]. Такий верстат можна застосовувати лише для обробки 
отворів великого діаметра в котрих може поміститися кронштейн з електродуговим 
розпилювачем. 

Найбільш близьким по технічній суті до запропонованої корисної моделі є пристрій, що 
складається з рами, стола для встановлення оброблюваної деталі з приводом обертання та 10 

електродугового розпилювача, що встановлюється під кутом до осі отвору деталей. Цей 
пристрій застосовується для напилення отворів в нижній головці шатуна двигунів внутрішнього 
згорання [2]. 

Відомі пристрої дозволяють наносити покриття на деталі не значної довжини, що обмежує 
типорозмір відновлюваних деталей, відсутня вертикальна подача електродугового 15 

розпилювача, що не забезпечує належну якість покриття при концентрованій плямі напилення, 
відсутній механізм зміни відстані від розпилюючого сопла до оброблюваної деталі. Вказані 
недоліки обмежують застосування пристрою та знижують якість покриттів. 

Задачею корисної моделі є створення пристрою, що забезпечує нанесення покриттів на 
внутрішні поверхні значної довжини та підвищує їх механічні характеристики. 20 

Поставлена задача вирішується тим, що в пристрої для нанесення електродугових покриттів 
деталь, яка обробляється, розміщена на горизонтальному столі, який обертається мотор-
редуктором, а розпилювач розміщений на супорті, який з'єднаний з ходовим гвинтом і мотор-
редуктором, і устаткований головкою з направляючими, зігнутими під кутом 90°. 

На кресленні зображено пристрій, що пропонується. 25 

Пристрій, що пропонується, складається з встановленого на супорті 1 і з'єднаного з ходовим 
гвинтом 2 і мотор-редуктором 3 електродугового розпилювача 4, підключеного до 
зварювального випрямляча 5 та пневмосистеми 6 і устаткованого касетами 7 для електродних 
дротів 8, головкою 9 з направляючими 10, зігнутими під кутом 90°. Деталь 11, яка обробляється, 
розміщується на горизонтальному столі 12, з'єднаному з мотор-редуктором 13. 30 

Працює пристрій наступним чином. 
Розпилюючий газ з пневмосистеми 6 та електрострум з зварювального випрямляча 5 

подається на електродуговий розпилювач 4, при включенні якого здійснюється подача 
електродних дротів 8 в головку 9 через направляючі 10. При досягненні між ними певного 
проміжку виникне електрична дута, при цьому продукти плавлення будуть розпилені. При 35 

цьому, завдяки тому, що направляючі 10 зігнуті під кутом 90° до осі отвору деталі, на її 
внутрішню поверхню буде наноситись шар покриття. Завдяки одночасному синхронному руху 
подачі, що відбувається завдяки руху супорта 1 з електродуговим розпилювачем 4 під дією 
ходового гвинта 2, що обертається мотор редуктором 3 та обертальних рухів горизонтального 
стола 12 під дією мотор редуктора 13, відбувається нанесення спіралеподібних шарів покриття 40 

з перекриттям доріжок напилення. Це дозволяє наносити покриття на внутрішні поверхні 
значної довжини корпусних деталей, що мають великі габаритні розміри та вагу, з 
забезпеченням належної якості покриття. 

Технічним результатом при застосуванні корисної моделі є можливість нанесення покриття 
на внутрішні поверхні корпусних деталей значної довжини. 45 

Інші переваги пропонованого пристрою в порівнянні з прототипом: 
1. можливість нанесення покриття на поверхні отворів діаметром більше 80 мм. 
2. можливість нанесення покриття на поверхні отворів з співвідношенням діаметр/довжина 

менше 2/3; 
3. можливість нанесення багатошарових покриттів; 50 

4. розширення номенклатури оброблюваних деталей. 
Джерела інформації: 
1. Авторське свидетельство СРСР № 192582, кл. С23С 7/00 1963. 
2. Авторське свидетельство СРСР № 975862, кл. С23С 7/00 1982. (найближчий аналог)  
 55 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Пристрій для нанесення покриттів на внутрішні поверхні корпусних деталей, який складається з 
електродугового розпилювача, устаткованого касетами для електродних дротів і підключеного 
до зварювального випрямляча та пневмосистеми, який відрізняється тим, що деталь, яка 60 
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обробляється, розміщена на горизонтальному столі, який з'єднаний з мотор-редуктором, а 
розпилювач розміщений на супорті, який з’єднаний з ходовим гвинтом і мотор-редуктором, і 
устаткований головкою з направляючими, зігнутими під кутом 90°. 
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